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Tieto príklady vypočítaj s rozkladom : 
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56 + 8 =____               45 – 9 = ____            77 + 5 = ____       36 – 7 = ____


1. Teraz počítaj bez rozkladu :
58 + 6 = ___          56 – 7 = ___          25 + 8 = ___              43 – 4 = ___

64 + 9 = ___          93 – 9 = ___          98 – 9 = ___              14 + 7 = ___

29 + 4 = ___          81 – 7 = ___          65 + 6 = ___              72 – 8 = ___

35 + 8 = ___          54 – 5 = ___          33 – 8 = ___              61 – 4 =  ___   

2. Porovnaj, kto zjedol viac jahôd :  jahôdku vyfarbi

 Mirko :   56 + 10 – 7 – 25 =                    Zuzka : 84 – 7 +20 – 82 =                                                                                                                                 

Janka zbierala v záhrade jahody.                    Na mise nechala  babka 35 jahôd.                                                                      V košíku ich napočítala 86.                            Janka priložila 23 jahôd a malý                                                          Kým prišla domov 9 jahôd zjedla.                  Kamil 6 jahôd.                                                                Koľko jahôd ostalo v košíku ?                        Koľko jahôd je teraz na mise ?
V košíku : ____                                               na mise : ____

Zjedla : _____                                                 Janka : _____

Ostalo : ____                                                   Kamil : _____

                                                                         Spolu : _____

.................................                                                 ................................

__________________________                      ___________________________
Vypočítaj:
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